QUIEN TIENE UN AMIGO TIENE UN TESORO

En una ciudad llamada Cochelandia los coches tenían vida propias, pero un coche malo llamado Quemaceite tenía manía a un coche taxi llamado Sanroquerto. Quemaceite lo único que quería era un reloj de oro macizo del taxista y no sabía como conseguirlo.
A Quemaceite se le ocurrió una idea de hacerse pasar por el amigo de Chuparruedas que era el mejor amigo del taxista. Así podría acercarse a Sanroquero y robarle el reloj tan valioso, pero como ya sabéis las cosas tan valiosas hay que guardarlas en un sitio seguro para que no te las roben.

Llegó la noche y con engaños consiguió entrar en casa y mientras los amigos hablaban el encontró el reloj sobre el lavabo. Al darse cuenta que solo quería robar el reloj salieron detrás de él. Pero algo espeluznante iba a ocurrir. Quemaceite se acercó y …. ¡Balam! Empujo a Sanrroquero rompiéndole el parabrisas. Sanrroque se quedó incosciente, se levanto y dijo; ¡el reloj no está! Ese malvado me ha robado, recordó. 

Su amigo no estaba con él y llamó a la policía, Cuando llegó la policía escucharon un gran golpe. Quemaceite con Chuparruedas habían chocado, gracias a su gran amigo, Sanrroquero recuperó su gran tesoro.

Quemaceite fue detenido y castigado y a Chuparruedas después de recuperarse lo premiaron.

Sanroquero le agradeció a su gran amigo la ayuda que le hizo. 

Recordar todos; las cosas de valor y que te importan cuidar.las tienes que 

